
Vzhledem k dotazům, které se v závěru soutěže (do pátku 24.7.2015) množí, odpovídáme touto 
formou obecně tak, aby měli všichni zúčastnění  stejné informace. 

ÚMČ P-5

FAQ

1)

Nemohu najít podklady k soutěžnímu projektu (Referenční projekty, současná struktura, logo a 
grafický manuál).

Veškeré podklady a materiály k soutěži je možné stáhnout v digitální podobě na webu Městské části 
Prahy 5, konkrétně na této adrese:
http://www.praha5.cz/cs/uredni-deska-dokument/14489-doplneni-souteznich-podkladu

2)

Jak by měla být členěna základní struktura webu a na které části odkazovat z hlavní (domovské) 
stránky?

Na hlavní (domovské) straně by neměly chybět odkazy na tyto části MČ:

 MČ Praha 5
 Úřad a samospráva
 Volný čas
 Aktuality a oznámení / důležité informace
 Akce městské části
 Kalendář akcí

Seznam všech povinných částí rozcestníku na hlavní straně je uveden v zadávací dokumentaci, 
konkrétně „Soutěžní podmínky – soutěž o grafický návrh a novou strukturu webu.pdf“, část 6.1.1

3)

Pro které web. strany je povinné vytvořit drátěnné modely?

Povinný je drátěný model domovské strany. Výhodou pro účastníky soutěže je dodání také drátěných 
modelů ostatních stran, významně se od sebe lišících obsahem a strukturou. Není potřeba vytvářet 
drátěné modely podobných stran.

4)

Hlavní strana, případně opakující se layout celého webu by měl obsahovat odkazy na stránky: 
http://www.p5tv.cz/ a http://www.ipetka.cz/. Jsou tyto stránky součástí soutěže nebo se jedná o 
samostatné weby, na které se bude pouze odkazovat?

Web. stránky http://www.p5tv.cz/ a http://www.ipetka.cz/ jsou samostatnými weby, které nejsou 
součástí soutěže a nejedná se o podstránky navrhovaného webu. V návrzích se tedy musí objevit 
odkazy na tyto weby, nikoli však návrhy na jejich redesign či strukturu.

5)

http://www.ipetka.cz/
http://www.p5tv.cz/
http://www.ipetka.cz/
http://www.p5tv.cz/
http://www.praha5.cz/cs/uredni-deska-dokument/14489-doplneni-souteznich-podkladu


Je obsahem budoucí zakázky pro tvorbu grafického návrhu kompletní přepracování webu včetně 
všech podstránek?

Součástí budoucí zakázky je grafický návrh pro všechny podstránky. Vyjímku tvoří všechny odkazované
stránky umístěné na jiné doméně, pro tyto odkazované stránky toto neplatí a nejsou součástí návrhu. 
Pro zápis do soutěže není nutné vytvořit návrhy všech podstránek, toto bude konzultováno a 
zpracováno až po výběru výherce.

6)

Jaký je důvod změny webu MČ Praha 5?

Současný web již nesplňuje požadavky moderního uživatele, současná navigace po webu není pro 
běžného uživatele příjemná a intuitivní a je těžké rychle se dostat k požadovaným informacím. 
Současný web také neodpovídá požadavkům na responsivitu a je nutné umožnit uživatelům 
dostatečně kvalitní zobrazení informací a obsahu na různých typech zařízení (mobilní telefon, tablet, 
čtečka, atp.)

7)

Co by měla která část webu obsahovat? Co vše má obsahovat hlavní strana? Co se osvědčilo na 
současném webu?....

Takových otázek je opravdu mnoho a není tak úplně možné na ně odpovědět jednoduše a přímočaře. 
Součástí soutěže je také návrh této struktury a co by měla která část podle soutěžícího obsahovat. 
Součástí zadávací dokumentace jsou povinné sekce a rozcestníky, které jsme vyhodnotili jako 
nezbytné, zbytek obsahu a struktury je součástí návrhu, který by měl být zpracován soutěžící stranou. 

Při návrhu může pomoci přehled nejnavštěvovanějších stránek současného webu, který naznačuje o 
které sekce webu je největší zájem (NEJNAVŠTĚVOVANĚJŠÍ STRÁNKY SOUČASNÉHO WEBU.pdf).

Součástí soutěže je také rozdělení a návrh jednotlivých sekcí, obsahu, rozdělovníků, atp. takovým 
způsobem, aby se uživatel pohyboval na webu co možná nejintuitivněji a co nejrychleji našel 
informace, které hledá.

8)

 Jsou nějaká technická či technologická omezení? (Např. ze strany redakčního systému, který bude 
web pohánět)

Web by měl běžet na PHP 5 + MySQL + JavaScript, ale tyto práce budou zajištěny zvlášť, není tedy 
zapotřebí se touto otázkou příliš zabývat při tvorbě grafického návrhu.

9) Aktualizováno ke dni 22.7.2015

Bude možné přihlásit se do dalších částí realizace nových internetových stránek www.praha5.cz, 
když jsme se nepřihlásili do soutěže o grafickou podobu stránek? 

Celá realizace nových internetových stránek je rozdělena do dvou částí. Grafická část začíná soutěží, 
ve které se vyhodnotí a ocení 3 nejlepší návrhy. Následně bude vyhlášena zakázka malého rozsahu, ve
které první tři ze soutěže o grafickou podobu stránek podají řádnou nabídku do výběrového řízení a 
vítěz realizuje celou grafickou část. Až poté bude vyhlášeno výběrové řízení na zakázku malého 
rozsahu pro kohokoliv (tedy ne pouze první tři z grafické části) na řešení a dodání programátorské a 
kodérské části. 

http://www.praha5.cz/

